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SBORU

 
 

„Padnout si do noty“ – říkáme okamžikům, kdy nastalo souznění. Nelze příčinu tohoto 
bohulibého stavu přisuzovat pouze nám, lidem. Souznění je možné i s hudbou, s jinými 
živými tvory, s věcmi i s počasím. Souznění je harmonický stav, kdy si rozumíme s někým, 
s něčím, bezproblémově, bez napětí, bez jakékoli spekulace, bez vypočítavosti. Souznění 
jsou očistné okamžiky spřízněných duší. „Je nám spolu dobře!“ Krásná a jednoduchá 
věta. Pohoda, kdy nezní žádné „proti“, kdy jeden druhému věříme a radíme se o těchto 
nejobyčejnějších věcech. Nepospícháme. Souznění potřebuje svůj čas………………..“ 

Josef Fousek. Buďme k sobě vlídní. Brána, s.r.o. Praha 2006. Str. 48

OD NAROZENÍ, PŘES DĚTSTVÍ A DOSPÍVÁNÍ K ČERSTVÉ DOSPĚLOSTI -  JE NÁM DVACET LET!

Pedagogická profese je plná energie, inspirace, napětí, ideálů, odvahy, objevování a………naděje 
a víry. Je to práce s našimi dětmi.  V této práci je nezbytná sebereflexe, trpělivost, tolerance, empatie, 
řád a důslednost vůči sobě i druhým. Před 20 lety nastal okamžik souznění. Před 20 lety přede mnou 
stáli talentovaní dospívající a měli chuť pracovat víc a…… nebylo možné nic neudělat….. Začaly se 
proplétat osudy. Početně se rozrůstalo, umělecky a osobnostně dozrávalo společenství těch, kteří chtěli 
svůj čas věnovat sborovému zpívání. Během pár let si sami studenti vyžádali ještě práci navíc – hraní 
v instrumentálním souboru. Opět jsem měla na výběr, ano – ne. Krůček po krůčku jsme si získávali 
důvěru spolužáků i veřejnosti, neboť na středních školách široko daleko byl sborový zpěv, natož 
hra v orchestru, něco nového a nezvyklého. Děkuji všem, kteří vydrželi a hájili naše heslo:  „Zpívat je 
normální“. Zpěv a instrumentální hra harmonizují a rozvíjejí osobnost. Ti, kteří začínali jako dětský 
soprán, dnes zpívají sametový bas, jasný tenor, barevný alt či znělý soprán. Sbor dozrál a absolventi 
si přáli souznít i nadále. A do třetice přišla otázka ano-ne. Odpověď všichni znáte - Collegium 2010. 
Pracovní doba mi nikdy nekončí. V současné době pracujeme v rámci 4 hudebních souborů, kterými 
jsou Pěvecký sbor Gymnázia Jiřího z Poděbrad, Orchestr Gymnázia Jiřího z Poděbrad, sbor absolventů 
Collegium 2010 a komorní vokálně instrumentální soubor KviMtet. Soubory patří věkovým složením, 
kvalitní hlasovou přípravou, velkou rozmanitostí a výjimečnou náročností repertoáru, šíří koncertního 
zaměření, ale i počtem koncertů a úspěchy v zahraničních projektech k ojedinělým.  Úspěchy slaví 
i v zahraničí - vzbudily sympatie a ocenění svými kvalitními hudebními výkony, obdiv za jazykové 
dovednosti, všeobecné i velmi odborné znalosti. Naši hudebníci si považují pochval za ohleduplné 
jednání a poděkování za slušnost a pomoc potřebným. To není málo, naopak, je to maximum, co škola 
a mimoškolní práce může na základě především podnětného rodinného prostředí v dítěti rozvíjet 
a dospívajícímu člověku předat. Každý rok je jiný, každé září začínáme tak trochu od nuly. Noví 
muzikanti přicházejí a vše je jinak a mnohdy hodně napínavé. Hodně těžké je vždy loučení s absolventy. 
Vážím si přátelství, která nás spojují, obdivuji, jak se studentům daří zvládat a propojit středoškolské 
a vysokoškolské studium a dnes již i pracovní povinnosti s hudebními zkouškami a s koncerty. Je pro 
mne ctí pracovat s těmito mladými lidmi. Dovedou pozlobit, …….ale i překonávání překážek a zvládání 
problémů je obrazem našich vztahů a naší práce. Per aspera ad astra. Děkuji všem našim obětavým 
hudebníkům a mým dvěma úžasným, skromným a pracovitým kolegům Mgr. Janě Knížkové, Ph.D., DiS. 
a Ing. Tomáši Pergelovi, CSc. za překrásných 20 let, za pokoru a vzájemnou úctu, za společné vytváření 
a šíření pozitivních emocí, dobra a lásky. To všechno a mnohem více umí práce v pěveckém sboru 
a orchestru. Výkon jednotlivce je důležitý pro celek a celek je každému oporou. Dívkám a chlapcům 
našich hudebních souborů přeji, aby je souznění s hudbou i lidmi provázelo po celý jejich život.

PhDr. Mgr. Jaroslava Dunovská
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Pěvecký sbor a orchestr Gymnázia Jiřího z Poděbrad a sbor absolventů Collegium 
2010 – to jsou pojmy, které si obyvatelé lázeňského města Poděbrady za tu řadu let, 
co působí, nesmazatelně vryli do paměti a mnozí z nich jsou nadšenými návštěvníky 
jejich produkcí. Práce s takovými tělesy přináší velké potěšení, ale to až v poslední 
fázi. Jinak to představuje hlavně ohromné množství fyzické a duševní práce. Výběr 
repertoáru, který potěší zpěváky i posluchače, řada hodin věnovaných nácviku 
vybraných skladeb a to, co je vidět na první pohled nejméně, a přitom zabere nejvíce 
času, práce organizační. Zajistit přípravu a realizaci celé řady stále náročnějších 
projektů včetně účasti na mezinárodních projektech vyžaduje nesmírné množství 

energie a trpělivosti při jednání s lidmi. Proto je štěstí, že na Gymnáziu Jiřího z Poděbrad pracuje PhDr. 
Jaroslava Dunovská, která tyto předpoklady splňuje a ve spolupráci s dalšími lidmi přináší možnost 
kulturní realizace a rozvoje žákům školy a nezapomenutelné zážitky jejich posluchačům.

 Ing. Tomáš Pergel, CSc.

Když jsem v září 2001 poprvé přišla na zkoušku gymnaziálního sboru, říkala jsem si, 
že je to “takový normální dívčí sbor.” Bedlivě jsem sledovala Jarušku i pana Pergela 
při práci, postupně jsem jim začala pomáhat a hodně jsem se toho od nich naučila. 
Nejen o práci s pěveckým sborem,  ale především o tom, jak pracovat s dětmi 
a mladými lidmi, jak jim poodhalovat tajemství hudby, i o tom, jak se hudba může 
stát součástí jejich života a být jejich prima přítelkyní. Když dnes vidím, jak úžasným 
vývojem pěvecký sbor prošel, kam se posunuly jeho umělecké kvality, co všechno už 
zpěváci zažili a dokázali, můžu se jen s radostí usmívat, utěšovat a přát si, aby takhle 
krásná parta, která obohacuje posluchače, ale i sama sebe, zpívala pořád dál.

Mgr. Jana Knížková, Ph.D., DiS.

Je radost si zahrát s orchestrem a sborem GJP, případně jednou za čas zaranžovat 
nějakou skladbu pro tento ansambl. Obdiv patří profesorce Jaroslavě Dunovské 
a jejím spolupracovníkům za čas a elán, který tomuto projektu věnují. Přeji pevné 
zdraví a trvající radost z krásných melodií různých žánrů.

MUDr. Pavel Frič
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Už v době  “zkoušené demokracie” v letech osmdesátých před sametovou revolucí, 
začala sborová hudba oslovovat některé studenty poděbradského gymnázia natolik, 
že i přes skladbu repertoáru neodolali pokušení společně si zazpívat, a to hned na 
lázeňské kolonádě pod vedením tehdejšího dirigenta Středočeského symfonického 
orchestru Miloše Zelenky. Tento, byť malý a svým způsobem symbolický počin, jako 
by předznamenal, že se v příštích letech zrodí až natolik jedinečný fenomén, kterým 
je Pěvecký sbor a Orchestr Gymnázia Jiřího z Poděbrad.

Úsměvným ohlédnutím je pro mne tato vzpomínka na “náš” sborový zpěv za mých 
gymnazijních studií, a o to více obdivuji již dvě desítky let stoupající pěvecké a instrumentální koncertní 
výkony současných studentů, ale i věrných absolventů a těší mě, že jejich pocity radosti a štěstí z hudby, 
hlavně pro ně samotné, jim mohu uchovat v nahrávkách.

Soubor osmi CD hudebních alb autenticky zachycuje významné momenty nejen po stránce dramaturgie 
repertoáru, ale též mistrné dovednosti a feelingu při interpretaci. Uvědomme si, že zde není na prvním 
místě profesionalita, ale láska k hudbě samé.

Přeji všem, kteří se na tomto dnes již dvacetiletém výjimečném hudebním projektu podílejí a věnují mu 
své úsilí, aby  nepřestali věřit v jedinečnost hudby a neupírali si nechat se jí obohacovat.

Milan Vaníček, MBA
producent hudebních nahrávek

Dvacetiletí je už docela slušná tradice a být u zrodu tradice, to je pořádně vzrušující. 
Jenže taková tradice se nezakládá usnesením, odhlasováním nebo na rozkaz. 
Přitom receptura je v podstatě jednoduchá. Vezmi dvě sběračky potu,  nastrouhej 
půl kila trpělivosti, spoj to dvaceti deka lásky, posypej špetkou umanutosti a zalij 
talentovým vývarem. Na rozpálené plotýnce pak přimíchej dvě kávové lžičky cukru 
a najemno nakrájený bič. Když to začne bublat a tuhnout, vraž do toho ještě celé 
srdce. Ale pozor, u plotny musí stát Jaroslava Dunovská, jinak se to povede asi jen 
stěží. Mám opravdu velkou radost, že už řadu let s velkým potěšením vnímám 
soubor nadšených a nadaných mladých lidí, který se zrodil z výše popsané receptury 

a ze kterého se tak těžko odchází…  Můj velký kompliment patří všem vašim zpěvákům a hudebníkům, 
protože pokaždé dokáží zahnat skoro všechny moje chmury.

 PhDr. Ladislav Langr
starosta města Poděbrady
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RÁDA BYCH VÁM DNES VYPRÁVĚLA JEDEN (NE)OBYČEJNÝ PŘÍBĚH.
Na jeho počátku stojí jedenáctiletá dívka, která si odmalička ráda zpívá. Není tedy 
divu, že se po příchodu na gymnázium přihlásí do studentského pěveckého sboru. 
Každé páteční odpoledne se tak nese ve znamení techniky zpívání, naslouchání 
druhým, pečlivých příprav na koncerty. Dívka doslova hltá starší zpívající kolegy, 
kteří platí za jasný vzor a přirozenou autoritu, a to nejen v oblasti hudební. Slušné 
vystupování, zodpovědnost, pochopení, respekt a přátelství. Tyto hodnoty, které 
se pomalu vytrácí z dnešní každodenní reality, jsou totiž základními kameny pro 
fungování sboru již od jeho založení.

Cituji nyní z dívčiných zápisků:
„Postupem času se sborové zpívání stává neodmyslitelnou součástí mého života. Léta plynou a studenti 
přibývají. Navazujeme přátelství, zažíváme hudební úspěchy i drobná zaškobrtnutí. Vydáváme CD, 
zakládáme orchestr, cestujeme. Hrdě reprezentujeme naši školu, město, zemi. Poznáváme nejenom nové 
kraje, ale především každý sám sebe. Ztrácíme noty, desky i oblečení po koncertech.“
(…)
„Dospíváme a do loučení se nám nechce. Proč vlastně končit? Myšlenka založit absolventský sbor se 
stává skutečností. S chutí se pouštíme do dalších hudebních projektů, organizujeme vlastní víkendová 
soustředění, pomáháme druhým. Studujeme na univerzitách, pracujeme, svádíme boj s časem. 
S některými kolegy se potkáváme až po několika měsících. Vždy se ale naladíme na společnou notu.”
(…)
„Na základě náhodného komorního vystoupení jsme vytvořili nový soubor – zpíváme v pěti! Zkoumáme 
nové hudební vody, skládáme vlastní tvorbu, samostatně koncertujeme. Naše vystoupení jsou naplněna 
radostí, upřímností a energií nám vlastní. To prostě zavřete oči, otevřete srdce a souzníte…”
(…)
„Léta plynou. Zpíváme si vzájemně na svatbách, zakládáme rodiny, rozjíždíme se do různých světových 
stran. Když nám povinnosti dovolí, rádi si zanotujeme alespoň “Rybovku”. Mnohdy však už jen z povzdálí 
pozorujeme naše následovníky, kterým jsme se snažili předat ty správné hodnoty a jít jim příkladem, jako 
kdysi starší kolegové nám. Kruh se pomalu uzavírá.”

Na konci mého příběhu stojí dívka téměř třicetiletá. Ač léta plynou, v duši stále zůstává onou
studentkou, která si v sobě nosí úžasné vzpomínky na působení v pěveckém sboru a která cítí vděčnost 
za to, že mohla být součástí takového fajn kolektivu.

Děkuji všem, kteří se na tom podíleli.

Mgr. et Mgr. Barbora Scholzová
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Ve sboru jsem od jeho založení a i po letech mě to stále baví. Navíc takhle přátelský 
kolektiv se najde jen výjimečně :)

Linda Králová, DiS.

Milý sbore, za dvacet let jsi stihl mnoho věcí! Celkem 210 koncertů, 10 zahraničních 
cest, Tvými rukami prošlo 205 zpěváků. Myslím, že jsme nikdy nelitovali, že jsme si 
jednoho dne řekli: „Pěvecký sbor? Proč ne!” Poznali jsme milé a hodné lidi, naučili 
jsme se ztrácet noty a možná i trochu zpívat. Jsem ráda, že toho mohu být součástí.
Všechno nejlepší!

Bc. Zuzana Vaněčková

Je tomu již 16 let, kdy jsem poprvé zakusila rozezpívání v učebně číslo jedna. Tehdy 
prakticky nepolíbená hudbou, v podstatě na přání babičky Hany, jakožto vzorná 
vnučka. Málokdo si tehdy dokázal představit, že mě sbor GJP pohltí, v tom nejlepším 
slova smysle, na dobu neurčitou. Tento jev avšak není něčím neobvyklým, jak si jistě 
při pohledu na naše fotografie všimnete.

 Začíná to zcela nevinně. Člověk zpívá ani neví co, neb noty leží ve skříňce jako 
podložka na boty. Když noty má, tak v nich neumí číst a ladí takzvaně cestou. 
Doufáte, že na zkoušku dorazí ti zkušenější, kteří vám libě broukají do ucha, a váš 
falešný tón se tím pádem ztratí. Odpočítáváte minuty do konce...

Postupem času se ale na pátky začnete těšit, zůstáváte déle a ve vaně si nezpíváte „Kelly family“ ale 
Dvořákovy Moravské dvojzpěvy. Pak se stane ten zlom a vy lítáte v tom. Srdce se vám chvěje radostí, 
pátků se nemůžete dočkat a při koncertech vám nabíhá husí kůže. Najednou je těžké přestat.   

Zkrátka Jaru, jak ji my, zpěváci senioři, máme oslovovat, má jeden obrovský dar.  Její uvážlivé dávkování 
hudby pro ještě nezasvěcené dokáže skloubit s výzvami a chutěmi nás nejnáročnějších kritických 
vysloužilců. Zcela přesně ví, kdy někdo z nás potřebuje pohladit po duši nebo naopak důrazně pokárat. 
Kdy přitlačit na pilu a kdy opratě povolit. Myslím si, že její odvaha, zkušenosti a dobré srdce jsou 
motorem tak velkolepého tělesa. Společenství, ve kterém vznikají životní pouta a přátelství, společenství 
do kterého se člověk i po mnoha letech absolutoria s radostí vrací.

Děkuji babičce za moudré pokárání před 16 lety, děkuji kolegům zpěvákům za sdílení not, děkuji 
sbormistrům (Jarušce, Tomášovi a Janě)  za nekonečnou trpělivost, rodičům za jejich podporu. Děkuji za 
nezapomenutelných šestnáct let.

MVDr. Tereza Bodnárová
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Co mi dala práce v našem Pěveckém sboru, Orchestru, Collegiu a KviMtetu, 
vyjádřím myšlenkami Prof. PhDr. Zdeňka Heluse, DrSc, proděkana PedF UK Praha, 
významného psychologa. Upozorňoval na to, že: „Umění je mimořádnou šancí 
probouzet a obnovovat vnímavost vůči prožitkům dobra, krásy, pravdy, řádu 
a setkávání člověka s člověkem.”  V kontextu dnešní společnosti je nutné a bude 
stále potřebnější hovořit o těchto účincích umění a uvědomovat si je nejen sami pro 
sebe, ale rovněž pro další generace. Mně i mým kolegům bylo dopřáno tyto prožitky 
v našich souborech sdílet. Jakým darem moci je vnímat také „za oponou“. Tam, kde 
už od dveří voní tvůrčí prostředí, tam, kde inspirace tančí s vizemi a realitou, tam 
doma, kde po celý život pozoruji svou maminku.

Mgr. Marie Dunovská

Za dobu, co jsem se přidala ke sboru, se změnilo mnohé. Když jsem začínala, byli 
jsme krátce smíšeným sborem, asi 2 týdny. Stále si pamatuju chvíle vystrašené 
primánky, která se sama vydala mezi pěvecký sbor, kde nikoho neznala. Naštěstí 
jsem neutekla, protože sbor mi dal neskutečně mnoho, přátele, se kterými je člověk 
na jedné notě. No řekněte, s kým jiným můžete kdekoli začít zpívat a oni se přidají? 
Druhou maminku Jarušku, která se o nás zajímá a dělá pro nás všechny moc a moc, 
zážitky, které se s nikým jiným nemohou opakovat, ať už mluvím o koncertech, při 
kterých mám mnohdy slzy v očích a velký úsměv ve tváři, koncertních cestách, kde jsme 
viděli a zažili opravdu hodně. 

A co říci na závěr. Doufám, že všechna čtyři tělesa, která se za ta léta narodila, dospějí do minimálně 
takového věku, ve kterém se nyní nachází mateřské těleso. A budou všem dělat jenom radost, ať už 
posluchačům nebo sama sobě.

Bc. Pavla Suchánková

Hudební komunita, kterou se prof. Dunovské podařilo během dvou desetiletí při 
GJP v Poděbradech vytvořit, je jedinečná. Nejen hudebně, neboť sbory i orchestr 
interpretují i náročné skladby Mozarta, Martinů, J. J. Ryby a dalších, ale zejména 
lidsky. Mezi členy panují přátelské vztahy a hudebníci zůstávají věrni i dlouho po 
absolvování gymnázia. Žádný jiný takový spolek neznám. Jsem za to vděčná a dík 
patří všem, kteří se na tomto projektu podílí.

V roce 1999, myslím, jsme se účastnili koncertu s Benešovskými učitelkami, kde 
na programu byly i Martinů Písničky na jednu a dvě stránky a snad i Dvořákovy 

Moravské dvojzpěvy. Už odvaha, že začínající sbor o pár děvčatech, vystoupil s tímto, ne zrovna banálním 
kusem. Měla jsem kašel a dodnes si pamatuji, jak mi - tehdy ještě - prof. Dunovská vřele zařídila teplý čaj 
s citronem, abych koncert odzpívala. Měly jsme tenkrát - coby mladé zpěvačky - velký úspěch.

Mgr. Ing. Kateřina Polačková Husová
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Magdalena Abrlová

Filip Baldík

Zdeněk Barták

Ivana Bartáková

Jan Bartoněk

Eva Bartoňková

PĚVECKÝ SBOR GYMNÁZIA JIŘÍHO Z PODĚBRAD  SEZNAM ČLENŮ

Sandra Čiháková

Lenka Čmugrová

Hana Davídková

Petr Desenský

Václav Dobiáš

Alice Drábková

Jan Houžvička

Marco Hrabinský

Tomáš Hradečný

Lucie Hrbková

Daniela Hrstková

Timoteus Hudcovic

Rebeka Hudcovicová

Sára Hudcovicová

Barbora Hurníková

Pavel Husa

Romana Husáková

Lucie Husová

Kateřina Husová 
Polačková

Alena Chládková

Alena Jáklová

Daniela Jamborová

Karolína Kadlecová

Martin Káninský

Iva Kavková

Barbora Kindlová

Tadeáš Klaban

Eliška Klimentová

Marie Kloubcová

Adam Kocian

Lucie Kocourková

Petr Kolář

Martina Kolouchová

Lada Kopřivová

Veronika Kosinová

Ivona Kostinková

Brigita Králová

Linda Králová

Václav KratěkDívčí sbor, 2000

Smíšený sbor, 2007

Anna Janďourková

Jakub Janků

Veronika Janoušková

Zdena Janstová

Barbora Jarošová

Veronika Jeklová

Ivana Jelínková 

Magdalena Jelínková

Kateřina Ješutová

Dita Kraupnerová

Pavlína Krejcárková

Ladislava Křesťanová

Věra Křížová

Eva Kubelková

Veronika Kubiczková

Kateřina Landová

Lucie Langerová

Lenka Langová

Markéta Bartošová

Tereza Beitlerová

Jan Beneš

Denisa Benešová

Jan Blecha

Tereza Bodnárová

Vít Boháček

Jakub Bojanovský

Michal Borecký

Petra Boumová

Martina Braunová

Michal Brzák

Adéla Brzáková

Jana Břízová

Aneta Cepková

Lukáš Čapek

Denisa Čapková

Tereza Černá

Klára Červinková

Marie Dunovská

Magdalena Dvořáčková

Štěpán Dvořák

Lenka Fajmonová

Jana Fialová

Elizabeth Fikeisová

Jana Flídrová

Anna Franková

Tereza Fričová

Markéta Geldnerová

Magdalena Grešová

Dominika Grešová

Lenka Heřmanská

Minh Quan Hoang

Kateřina Holobradová

Bohumil Homola

Marie Homolová

Nikol Horáková

Kristýna Horká
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Tereza Langrová

Gabriela Lebedová

Tomáš Lipavský

Jitka Lokšová

Ivana Lorencová

Kateřina Loucká

Tereza Loucká

Jana Luňáčková

Kristýna Maděrová

Petr Mach

Veronika Majtásová

Jana Malá

Kristýna Málková

Jan Malý

Renata Matoušková

Martin Matuš

Martina Mejzrová

Miroslav Mengr

Kateřina Mičánková

Blanka Mindlová

Martin Mojžíš

Blanka Navrátilová

Daniela Neckářová

Blanka Nečesaná

Anna Nejedlá

Bára Němečková

Anežka Oupická

Karel Palata

Nina Pardubská

Barbora Pazderová

Kristýna Pecháčková

Ludmila Pergelová

Leona Píšová

Miroslav Plachý

Vítězslav Plachý

Aneta Plzáková

Eva Poděbradská

Lenka Podoláková

Eva Podvalová

Lenka Pokorná

Kryštof Polák

Andrea Poláková

Pavla Poláková

Viktorie Poneszová

Pavla Potměšilová

Eva Prchalová

Zdeněk Preisler

Antonín Procházka

Ondřej Průša

Jana Puzyrevská

Aneta Radoměřská

Kateřina Radovnická

Martin Roubíček

Kateřina Josefína Rybářová

Eliška Rydlová

Magda Ryznerová

Ladislav Řehák

Pavel Tomáš Řehák

Michaela Seidlová

Václava Seifrtová

Tomáš Serbus

Barbora Scholzová

Šimon Sloboda

Emma Slobodová

Klára Smíšková

Pavel Smíšovský

Ivana Soběslavová

Terezie Soběslavová

Marcel Soukeník

Lena Stránská

Jan Stránský

Pavla Suchánková

Michaela Svitáková

Karel Svoboda

Anna Szekelyová

Anna Šebestová

Martin Šípek

Aneta Špičáková

Kateřina Špičková

Matěj Šrogl

Lucie Šroglová

Milan Šťáva

Lucie Štěpánková

Magdalena Štoková

Adriana Tabačková

Martin Tesař

Anna Teslíková

Aneta Tintěrová

Štěpánka Tomášová

Michael Vácha

Tomáš Vácha

Zuzana Vaněčková

Kateřina Vavrouchová

Olga Vendlová

Vojtěch Vízek

Pavlína Víznerová

Jakub Vlk

Martina Vosyková

Martina Vošmíková

Hana Zdobinská

Jan Zdobinský

Lukáš Zícha

Anna Zmeškalová

Veronika ŽežulováMezinárodní festival pěvecký sborů, 2012

Pěvecký sbor, Orchestr GJP a Collegium 2010 , 2016

současní členové jsou zvýrazněni tučně
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SBOR ABSOLOVENTŮ COLLEGIUM 2010    SEZNAM ČLENŮ

1 SOPRÁN

Fričová Tereza 
studující LF Univerzity Karlovy Praha 
v Hradci Králové

Husová Lucie, Mgr. et Mgr.
absolventka PedF Univerzity Karlovy Praha 

Králová Linda (Marečková), DiS
absolventka Vyšší zdravotnické školy Praha 

Lebedová Gabriela
studující bakalářský progam VŠCHT Praha

Rydlová Eliška, Mgr. 
absolventka PřF Jihočeské univerzity v Českých 
Budějovicích

Scholzová Barbora,  Mgr. et Mgr.
absolventka FF a PdF Univerzity Palackého 
v Olomouci 

Suchánková Pavla, Bc. 
studující magisterský program FI Masarykovy 
univerzity Brno

2 SOPRÁN

Dunovská Marie, Mgr.
absolventka PedF Univerzity Karlovy Praha, 
studující doktorský program PedF Univerzity 
Karlovy, Praha

Flídrová Jana, Ing.
absolventka VŠ hotelové, Praha

Soběslavová  Terezie
studující bakalářský program PedF Univerzity 
Karlovy, Praha

Tabačková Adriana
studující bakalářský program PedF Univerzity 
Karlovy Praha

CO VŠECHNO JSME KROMĚ SLOŽENÍ MATURITNÍ ZKOUŠKY NA GYMNÁZIU, ZPÍVÁNÍ VE SBORU 
A HRANÍ V ORCHESTRU JEŠTĚ ZVLÁDLI...

2016
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ALT

Benešová Denisa,  Bc.
studující magisterský program PedF Univerzity 
Karlovy Praha

Bodnárová Tereza (Kafková), MVDr. 
absolventka VFU Masarykovy univerzity Brno

Čapková Denisa
přípravné studium LF Univerzity Karlovy Praha 
v Plzni

Hudcovicová Rebeka 
studující FF Univerzity Palackého v Olomouci

Kateřina Husová Polačková, Mgr. Ing. 
absolventka FSV Univerzity Karlovy Praha a NF 
Vysoké školy ekonomické Praha

Kavková Iva
studující LF Univerzity Karlovy Praha v Hradci 
Králové

Podoláková Lenka, Bc.
absolventka ZF Mendelovy univerzity Brno v Lednici

Tomášová Štěpánka
studující LF Univerzity Karlovy Praha

Vaněčková Zuzana , Bc.
absolventka FA ČVUT Praha, studující magisterský 
program FLD České zemědělské univerzity Praha

Vendlová Olga (Havránková), Mgr.
absolventka Akademie Jana Amose Komenského 
Praha

Vošmíková Martina, Mgr.
absolventka PedF Univerzity Karlovy Praha

BAS

Baldík Filip
studující LF Univerzity Karlovy Praha 

Čapek Lukáš, MUDr.
absolvent LF Univerzity Karlovy Praha v Plzni

Dvořák Štěpán
studující bakalářský program FEL Českého vysokého 
učení technického Praha

Husa Pavel, Bc. DiS.
absolvent Konzervatoře a Vyšší odborné školy 
Jaroslava Ježka, studující magisterský program PEF 
České zemědělské univerzity Praha 

Klaban Tadeáš, MgA .
absolvent Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze

Malý Jan
studující bakalářský program FMI Univerzity Hradec 
Králové 

Mengr Miroslav, Ing.
absolvent FEL Českého vysokého učení technického 
Praha

Procházka Antonín, DiS.
absolvent Pražské konzervatoře, studující AMU Praha

Sloboda Šimon
studující FEKT Vysokého učení technického Brno

Stránský Jan
studující Pražskou konzervatoř 

Šípek Martin
studium LF Univerzity Karlovy Praha

Tesař Martin, Bc.
absolvent Metropolitní Univerzity Praha, studující 
magisterský program VMZ Vysoké školy ekonomické 

Vácha Michael
studující bakalářský program Newton College Brno

Zícha Lukáš, Mgr.
absolvent FF Univerzity Karlovy Praha, studující 
doktorský program Tokyo University of Foreign Studies

TENOR

Plachý Miroslav, Bc.
absolvent PřF Univerzity Palackého v Olomouci 

Soukeník Marcel, Bc.
absolvent PEF České zemědělské univerzity Praha
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ORCHESTR GYMNÁZIA JIŘÍHO Z PODĚBRAD   SEZNAM ČLENŮ

HOUSLE

Markéta Bartošová
Jan Černý
Michaela Dubecká
Marie Dunovská
Barbora Hurníková
Pavel Husa
Eliška Klimentová
Jana Luňáčková
Miroslav Mengr
Blanka Navrátilová
Vítězslav Plachý
Pavel Tomáš Řehák
Michaela Seidlová
Olga Šebestová
Martin Tesař
Jakub Trnečka
Kamila Vaníčková
Miroslav Zmeškal
Zuzana Žaludová
Jakub Žoha

KONTRABAS
Pavel Husa

BICÍ
Jan Filip
Antonín Procházka

KLAVÍR
Lukáš Čapek
Igor Ivanov
Viktor Janeček
Jakub Lounek
Luděk Píša
Andrea Poláková
Pavla Poláková
Lena Stránská
Vojtěch Václavík

KYTARA /
BASOVÁ KYTARA
Michal Borecký
Václav Dobiáš
Štěpán Dvořák
Filip Havlíček
Pavel Husa
Jakub Liška
Martin Roubíček
Pavel Smutný
Jan Stránský
Vojtěch Vízek

FAGOT
Jan Vraný

PIKOLA
Filip Baldík

PŘÍČNÁ FLÉTNA
Filip Baldík
Jonáš Fér
Kateřina Husová
Anna Knyplová
Brigita Králová
Anežka Oupická
Lenka Podoláková
Pavla Suchánková
Barbora Vančurová
Anna Zmeškalová

ZOBCOVÁ FLÉTNA
Jana Břízová
Olga Havránková
Iva Jelínková
Věra Křížová
Linda Marečková
Petr Veselý
Zuzana Vlasáková
Hana Zdobinská

TRUBKA
Jakub Janků
Tomáš Preisler
Ondřej Průša
Jaroslav Seifrt
Lucie Šroglová
Vojtěch Vízek

KLARINET
Jana Flídrová
Tereza Fričová
Barbora Jarošová
Tomáš Jiráček
Ivona Kostinková
Miroslav Plachý
Jan Stránský
Jana Šimková

LESNÍ ROH
Lucie Hrbková
Kateřina Ješutová
Martina Mejzrová
Kristýna Pecháčková
Václava Seifrtová
Anna Teslíková
Zuzana Vaněčková
Michaela Zemanová

POZOUN
Martin Šípek
Martin Lichý

TENOR
Jakub Hroník

TUBA
Šimon Janák
Tomáš Lipavský

2016
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MEZINÁRODNÍ PROJEKT LUCEMBURSKO
2005-2017

V roce 2005 jsme byli poprvé vybráni do evropského projektu, který se koná každoročně v Lucembursku 
a je určen 60 vybraným instrumentalistům ve věku od 15 do 26 let. Studenti musí splňovat náročné 
podmínky pro zařazení do programu EU. Členové Pěveckého sboru a Orchestru Gymnázia Jiřího 
z Poděbrad jsou již 13 let jediní z bývalého východního bloku a jediní z České republiky, kteří se 
tohoto projektu v rámci programu EU Erasmus plus mohou účastnit. Každý rok vysíláme za Českou 
republiku v průměru 8 studentů. Projekt se koná každoročně 10 červencových dní,  které jsou od rána 
do večera zaplněné hudebními aktivitami - stěžejní je hra  ve velkém symfonickém orchestru, dále 
zpěv ve smíšeném pěveckém sboru, práce v hudebních workshopech, prezentace své země, důsledné 
studium skladeb, které v závěru projektu celý orchestr, sbor i komorní soubory představí veřejnosti 
na 3 koncertech. Cílem projektu je umožnit mladým talentovaným lidem pracovat v mezinárodním 
prostředí, dát příležitost se intenzívně hudebně rozvíjet, komunikovat v anglickém, německém nebo 
francouzském jazyce, navázat nová přátelství a pracovat pod vedením renomovaných dirigentů z celé 
Evropy. V posledních dvou letech bylo svěřeno vedení české skupiny absolventům Pěveckého sboru 
a Orchestru GJP, kteří se sami projektu v Lucembursku účastnili dříve. (2016 Zuzana Vaněčková a 2017 
Pavel Husa) Velmi pozitivní a výrazná změna nastala v roce 2017 -  poprvé byl dvěma našim absolventům 
nabídnut post uměleckého vedení mezinárodních hudebních souborů. Jan Stránský se stal součástí 
mezinárodního týmu dirigentů a sbormistrů a Pavel Husa se ujal vedení jazzového souboru.

Účast v programech EU má význam pro vzdělání studentů, jejich osobnostní i profesní rozvoj. Je zároveň 
závazkem, neboť studenti pracují v mezinárodním týmu, mají odpovědnost a reprezentují svoji zemi.

Poděkování patří Městskému úřadu Poděbrady a Sdružení rodičů Gymnázia Jiřího z Poděbrad, kteří 
podporují příležitost talentovaných studentů podílet se na programu Erasmus plus. 

Lucembursko Ettelbruck, 2011
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CD 4 ORCHESTRU GJP
Nahráno v kostele Českobratrské církve evangelické v Poděbradech a v sále 
Symfonie Poděbrady
březen a červen 2007

Hudební režie: Milan Vaníček, MBA
Mistr zvuku: Tomáš Havelka
Grafický návrh: Bc. Petr Dubecký

CD 3 PĚVECKÉHO SBORU GJP
Nahráno v kostele Českobratrské církve evangelické v Poděbradech
červen 2007

Hudební režie: Milan Vaníček, MBA
Mistr zvuku: Tomáš Havelka
Grafický návrh: MgA. Tadeáš Klaban

CD 2 PĚVECKÉHO SBORU GJP
Nahráno v koncertním sále ZUŠ Poděbrady
září 2003

Hudební režie: Ing. Michal Prokůpek
Technická příprava: Ing. Tomáš Krupička
Grafická úprava: Ing. Tomáš Krupička, Ing. Ladislav Mrázek

VYDANÁ CD A DVD

CD 1 PĚVECKÉHO SBORU GJP (VÁNOČNÍ)
Nahráno v kostele Českobratrské církve evangelické v Poděbradech 
a v koncertním sále ZUŠ Poděbrady
březen 2003

Hudební režie: Ing. Michal Prokůpek
Technická příprava: Ing. Tomáš Krupička
Grafická úprava: Ing. Tomáš Krupička, Ing. Ladislav Mrázek
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REQUIEM
Wolfgang Amadeus Mozart

CD 5 A 6 PĚVECKÉHO SBORU, ORCHESTRU GJP, COLLEGIA 2010 A KVIMTETU
Láska notovaná

Nahráno v sále DDM Symfonie Poděbrady a v prostorách Gymnázia Jiřího 
z Poděbrad
září a listopad 2015

Hudební režie a produkce: Milan Vaníček, MBA
Mistr zvuku: Tomáš Havelka
Grafický návrh: Bc. Kamila Vaníčková

CD 7 PĚVECKÉHO SBORU, ORCHESTRU GJP, COLLEGIA 2010 A HLAHOLU 
NYMBURK
REQUIEM Wolfgang Amadeus Mozart

Nahráno během koncertů 21. května 2017 v kostele sv. Jiljí v Nymburce 
a 28. května 2017 v chrámu Povýšení sv. Kříže v Poděbradech

Hudební režie a produkce: Milan Vaníček, MBA
Mistr zvuku: Václav Vlachý
Grafický návrh: Bc. Zuzana Vaněčková

DVD 1 PĚVECKÉHO SBORU A ORCHESTRU GJP
Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční „Hej, mistře“
Nahráno z veřejného koncertu v Chrámu Povýšení sv. Kříže Poděbrady 
20. prosinec 2008

Hudební režie: Milan Vaníček, MBA
Grafický návrh: MgA. Tadeáš Klaban

VŠECHNA CD A DVD BYLA NATOČENA PRO POTŘEBY PĚVECKÉHO SBORU A ORCHESTRU 
GYMNÁZIA JIŘÍHO Z PODĚBRAD, COLLEGIA 2010 A KVIMTETU. NEJSOU URČENA K PRODEJI.



18

KONCERTNÍ CESTY

Švýcarsko, Montreaux, koncertní cesta ve 
spolupráci se spolkem českých krajanů, 2008

Francie, Paříž, mezinárodní festival pěveckých 
sborů, 2012

Francie, Štrasburk, atrium Evropského 
parlamentu, reprezentace města Poděbrad, 
mírová mise krále Jiřího, 2014

Lucembusko projekt EU Erasmus plus
2016

SRN, Bavorsko, ostrovní zámek Herrenchiemsee, 
spolupráce s pěveckým sborem z Mnichova, 2007

Slovensko, Piešťany, zahájení lázeňské sezóny, 
reprezentace města Poděbrady, 2016

Rusko, Petrohrad, Carská rezidence Petergof, 
koncertní cesta do Pobaltí a Ruska, spolupráce 
s konzulátem ČR v Petrohradě a pěveckým sborem 
v Petohradě, 2016

Pobaltí, Litva, Riga, koncertní cesta do Pobaltí 
a Ruska, 2016
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SRN, Sasko, zámek Colditz, spolupráce 
s pěveckým sborem ze Saska, 2010

Loučeň, nádvoří zámku, projekt EU 2009-2011 
se švédskými hudebníky, 2009

Rakousko, Vídeň, koncertní cesta ve spolupráci 
se spolky českých krajanů
2013, 2014, 2015
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20 LET POMÁHÁME
POMÁHÁME SENIORŮM

Každý rok od 2000 do 2015 jsme věnovali 
výtěžek z charitativních koncertů 
v evangelickém kostele v Poděbradech 
seniorům v Diakonii ČCE Libice 
nad Cidlinou. Koncertovali jsme pro seniory 
nejen přímo v prostorách Diakonie v Libici 
nad Cidlinou (2009) ale také v domově pro 
seniory Luxor v Poděbradech (2004, 2011).

POMÁHÁME HANDICAPOVANÝM DĚTEM
V roce 2006 jsme se pod záštitou Nadace Dagmar a Václava Havlových Vize 97 podíleli na koncertu 
ve prospěch dětí ze Speciální základní školy Poděbrady. Dalším koncertem jsme získali finančními 
prostředky z nadace Divoké husy také ve prospěch dětí a s dětmi ze Speciální školy Poděbrady (2008).
V roce 2014 jsme uspořádali koncert, jehož výtěžek byl určen rodinám s handicapovanými dětmi 
(Zdravotní fond Chlumce nad Cidlinou), koncert se konal v zámku Karlova Koruna v Chlumci nad 
Cidlinou. Také v roce 2015 jsme uspořádali koncert s výtěžkem určeným rodinám s handicapovanými 
dětmi, tentokrát se konal v atriu muzea Loreta Chlumec nad Cidlinou a byl  pod záštitou starosty 
města Chlumec nad Cidlinou Miroslava Uchytila. Oba koncerty byly organizovány pod záštitou 
místopředsedkyně Senátu ČR Dagmar Horské. 
V roce 2016 jsme přijali pozvání koncertovat v Opolanech, výtěžek byl určen Nadaci Haima podporující 
děti z hematologického a onkologického oddělení Fakultní nemocnice Motol.

AKTIVNĚ PŘISPÍVÁME K OBNOVĚ KULTURNÍCH 
PAMÁTEK 

Přijali jsme pozvání podpořit svým koncertem 
rekonstrukci kostela ve Mcelích (2015). V Ralsku 
jsme koncertovali pro znovuobnovení kostela 
sv. Havla v rámci 1. ročníku Evropského dne parků 
v Geoparku Ralsko (2015).
Také jsme jeli koncertovat do Bošína, abychom 
přispěli na rekonstrukci tamějšího kostela (2016). 
V evangelickém kostele v Poděbradech jsme v 
roce 2016 uspořádali koncert a výtěžek věnovali 
na opravu památky altánu Gloriet v Poděbradech.

Zámek Karlova Koruna, benefiční koncert pro Zdravotní 
fond v Chlumci nad Cidlinou, 2014

kostel Českobratrské církve evangelické Poděbrady, benefiční 
koncert pro Diakonii, 2014
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PŘISPÍVÁME K ROZVOJI VZDĚLANOSTI 
MLÁDEŽE A ROZVOJI VZTAHU K HUDBĚ

Pro děti z Mateřské školy ve Studentské 
ulici v Poděbradech jsme uspořádali 
interaktivní koncert plný veselých písniček 
(1998).  V roce 1999 jsme organizovali 
a zrealizovali koncert v evangelickém kostele 
v Nymburce pro děti z Dětského domova 
Nymburk. Koncertovali jsme pro žáky a se 
žáky Základní školy v Městci Králové (2009).

PODÍLÍME SE NA KULTURNÍM ŽIVOTĚ MĚSTA 
A KRAJE A UCTÍVÁME VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI I PAMÁTKU OSOBNOSTÍ

Podíleli jsme se na kulturním programu v Poděbradech u příležitosti 10. výročí sametové 
revoluce  v roce 1999. U příležitosti oslav 55. výročí ukončení 2. světové války jsme se v roce 2000 
v Poděbradech se svým vystoupením účastnili kulturního programu uspořádanému k tomuto výročí. 
Ve stejném roce jsme v Poděbradech koncertovali k výročí narození T. G. Masaryka. Účastnili jsme se 
slavnostního koncertu u příležitosti otevření Divadla Na Kovárně v Poděbradech (2001). Vystoupili 
jsme k 140. výročí narození Ludvíka Kuby (2003) a zúčastnili jsme se kulturního programu - World 
Harmony Run (Poděbrady 2005).
Šířili jsme povědomí o české kultuře v Evropě – ve Švýcarsku jsme ve spolupráci s českými krajany 
koncertovali u pomníku věnovanému památce Jana Palacha ve Vevey (2008).
Přispěli jsme do kulturního programu u příležitosti otevření zrekonstruovaného parku u Havířského 
kostelíku v roce 2013. Ve stejném roce jsme zastupovali Středočeský kraj u příležitosti vzpomínky na 
lidickou tragédii na festivalu Světlo pro Lidice. V roce 2014 jsme opět přijali pozvání koncertovat 
v Lidicích, abychom uctili památku lidických obětí. 

ÚČASTNILI JSME SE VÝZNAMNÝCH KULTURNÍCH AKCÍ 
KRAJSKÉHO ÚŘADU STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Přispěli jsme k oslavám 70 let života v míru v rámci 
kulturních akcí v Poděbradech v roce 2015 a v Poděbradech 
jsme se účastnili programu v rámci oslav 550. výročí 
mírových misí Jiřího z Poděbrad. Podíleli jsme se na 
kulturním programu u příležitosti 500. výročí Havířského 
kostelíku (2016). U příležitosti Vzpomínky na poděbradské 
oběti holocaustu jsme na 2. nádvoří poděbradského zámku 
uvedli hebrejské skadby a zavzpomínali na poděbradské 
občany, kteří padli za oběť.

Zámecké nádvoří, Vzpomínka 
na poděbradské oběti holocaustu, 2017

kostel Českobratrské církve evangelické Poděbrady, benefiční 
koncert pro Gloriet, 2016
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1997 (2 KONCERTY)
Zkušební vystoupení sboru v rámci akademie studentů GJP   
Kolonáda, Poděbrady, červen 1997

Vánoční koncert „na schodech“ pro studenty a profesory gymnázia  
Schody GJP, Poděbrady, prosinec 1997

1998 (5 KONCERTŮ)
Okresní přehlídka pěveckých sborů  
Poděbrady, duben 1998 

Koncert v sále lázeňské Kolonády 
Kongresové centrum Kolonáda, Poděbrady, červen 1998      

Koncert pro děti z mateřských škol     
Poděbrady, říjen 1998

Vánoční koncert v Havířském kostelíčku          
Havířský kostelík, Poděbrady, prosinec 1998

Vánoční koncert pro studenty a profesory GJP „na schodech“  
Schody GJP, prosinec 1998

1999 (9 KONCERTŮ)
Festival studentských pěveckých sborů
Chrám Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, květen 1999 

Koncert pro děti z Dětského domova
Evangelický kostel, Nymburk, květen 1999

Akademie GJP, koncert pro studenty a profesory GJP
Poděbrady, červen 1999

Festival Bohuslava Martinů
Koncertní sál J. Suka v budově gymnázia, Benešov, říjen 1999

Vystoupení k 10. výročí Sametové revoluce
Kongresový sál Kolonáda, Poděbrady, listopad 1999 

Festival Bohuslava Martinů, společné provedení Otevírání studánek B. Martinů: Pěvecký sbor GJP, Hlahol 
Nymburk, Sukův sbor Benešov, sólisté a orchestr
Kulturní sál, Nymburk, listopad 1999

Vánoční koncert pro veřejnost
Havířský kostelík, Poděbrady, prosinec 1999

Vánoční koncert pro GJP 
Schody GJP, Poděbrady, prosinec 1999        

KONCERTY SBORU 1997 - 2017 
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2000 (13 KONCERTŮ)
Okresní soutěž pěveckých sborů    
Poděbrady, únor 2000            

Vystoupení k výročí narození T. G. Masaryka, 
Kongresové centrum Kolonáda, Poděbrady, březen 2000 

Přehlídka středoškolských sborů Gymnasia cantant
Praha, březen 2000

Festival pěveckých sborů
Svitavy, duben 2000

Nahrávání pro vysílání v Českém rozhlase
Poděbrady, duben 2000    

Vystoupení k 55. Výročí ukončení 2. světové války
Nádvoří zámku Poděbrady, květen 2000

Sborový festival Jaro se otevírá
Kongresové centrum Kolonáda, Poděbrady, květen 2000

Setkání kronikářů Středočeského kraje
sál Polabského muzea, Poděbrady, červen 2000   

Akademie GJP, koncert pro studenty a profesory GJP  
Poděbrady, červen 2000   

Mezinárodní setkání mládeže v SRN, účast vybraných studentů GJP a PS GJP
Guben, SRN, září 2000

Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel ČCE, Poděbrady, prosinec 2000

Vánoční koncert pro veřejnost
Havířský kostelík, Poděbrady, prosinec 2000

Vánoční koncert na schodech pro studenty a profesory GJP
Schody GJP, Poděbrady, prosinec 2000

2001 (9 KONCERTŮ)
Slavnostní otevření divadla Na Kovárně
Divadlo na Kovárně, Poděbrady, leden 2001

Nymburk, evangelický kostel, benefiční koncert pro děti z Dětského domova v Nymburce, 1999
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Slavnostní večer k otevření divadla Na Kovárně
Divadlo na Kovárně, Poděbrady, leden 2001

Otevírání studánek Bohuslava Martinů v provedení s orchestrem a sborem z Benešova   
Nymburk, duben 2001

Večerní koncert Pocta Antonínu Dvořákovi
divadlo Na Kovárně, Poděbrady, červen 2001

Akademie GJP Poděbrady
Poděbrady, červen 2001

Festival Bohemia Cantat
Havlíčkův Brod, září 2001

Adventní koncert
divadlo Na Kovárně, Poděbrady, prosinec 2001

Vánoční koncert pro veřejnost
Havířský kostelík, Poděbrady, prosinec 2001

Vánoční koncert – pro studenty GJP  
Poděbrady, prosinec 2001 

2002 (9 KONCERTŮ)
Koncert s dětským sborem Rosnička (ZŠ a gymnázium Bruntál)
Poděbrady, březen 2002 

Koncert v divadle, pozvání pěveckého sboru Rosnička při ZŠ a gymnáziu v Bruntále
Divadlo, Bruntál, duben 2002

Vystoupení u příležitosti mezinárodní akce „Hudební výchova na prahu 21. století“
v rámci programu Socrates-Arion
Poděbrady, červen 2002   

Akademie GJP
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, červen 2002   

Vánoční koncert
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, prosinec 2002    

Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel ČCE, Poděbrady, prosinec 2002

Zahájení adventního času v Poděbradech
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, prosinec 2002

Vánoční koncert s nymburským Hlaholem
Evangelický kostel, Nymburk, prosinec 2002

Vánoční koncert pro studenty a profesory GJP Poděbrady
Schody GJP, Poděbrady, prosinec 2002

2003 (7 KONCERTŮ)
Nahrávání 1. CD – vánoční CD
evangelický kostel a koncertní sál ZUŠ (repertoár pro dívčí sbor), Poděbrady, březen 2003   
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Vystoupení – výročí – Ludvík Kuba
Poděbrady, duben 2003    

Vystoupení – na nádvoří zámku
Poděbrady, květen 2003

Křest 1. CD
Poděbrady, červen 2003

Akademie GJP
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, červen 2003

Natáčení 2. CD PS GJP
koncertní sál ZUŠ (repertoár pro dívčí sbor), Poděbrady, září 2003          

Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel ČCE, Poděbrady, prosinec 2003

2004 (7 KONCERTŮ)
Slavnostní koncert k Roku české hudby, provedení Janáčkových Královniček 
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, červen 2004

Akademie GJP
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, červen 2004

Koncert pro Domov důchodců
Poděbrady, červen 2004

Zahájení Adventu
Poděbrady, prosinec 2004

Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel ČCE, Poděbrady, prosinec 2004

Vánoční koncert pro veřejnost
Kostel Církve husitské, Poděbrady, prosinec 2004

Poděbrady, divadlo Na Kovárně, premiéra Královniček Leoše Janáčka, 2004
Vánoční koncert pro GJP
Kostel ČCE, Poděbrady, prosinec 2004

2005 (11 KONCERTŮ)
Mše v kostele Církve českobratrské husitské – Květná neděle
Kostel Církve husitské, Poděbrady, březen 2005
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Okresní přehlídka pěveckých sborů
sál DDM Symfonie, Poděbrady, březen 2005

Mezinárodní festival sborového umění Kálikův Nymburk
Nymburk, duben 2005

Zahajovací koncert mezinárodní akce věnované vzdělávání
Betlémské kaple, Praha, květen 2005

Mezinárodní hudební projekt pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost          
Ettelbrück, Lucembursko, 20. - 30. července 2005

Poděbrady, kostel Československé církve evangelické, benefiční koncert pro Diakonii, 2005

Bohemia cantat, týdenní sborový festival
Liberec, srpen 2005

Městský úřad Poděbrady – vystoupení v rámci akce World Harmony Run
Poděbrady, říjen 2005

Mezinárodní festival pěveckých sborů
Divadlo, Bruntál, prosinec 2005

Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel ČCE, Poděbrady, prosinec 2005

Vánoční koncert pro veřejnost
Kostel Církve husitské, Poděbrady, prosinec 2005

Vánoční koncert pro GJP
Kostel ČCE, Poděbrady, prosinec 2005

2006 (13 KONCERTŮ)
Okresní přehlídka pěveckých sborů
sál DDM Symfonie, Poděbrady, březen 2006

Mše v kostele Církve českobratrské husitské – Květná neděle
Kostel Církve husitské, Poděbrady, březen 2006

Zpíváme na svatbě
Kostel Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, červen 2006

Koncert k poctě W. A Mozarta
Kostel Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, červen 2006

Mezinárodní hudební projekt pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost          
Ettelbrück, Lucembursko, 20. - 30. července 2006
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Koncert pro studenty a profesory - 60. výročí založení GJP
zámecká zahrada, Poděbrady, září 2006

Slavnostní koncert k 60. Výročí založení GJP
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, září 2006

Návštěva pěveckého sboru gymnázia Mnichov
Chrám Povýšení sv. Kříže, Havířský kostelíček, učebna HUV Gymnázia Jiřího z Poděbrad, září 2006

Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou, host PS Gymnázia Brandýs n. Labem
Kostel ČCE, Poděbrady, prosinec 2006

Vánoční koncert pro veřejnost
Kostel Církve husitské, Poděbrady, prosinec 2006

Vánoční koncert pro GJP
Kostel ČCE, Poděbrady, prosinec 2006

Vánoční koncert s dětmi ze Speciální školy Poděbrady
pod záštitou nadace Dagmar a Václava Havlových Vize 97
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, prosinec 2006

Vánoční koncert v Zámecké kapli, na pozvání PS Gymnázia Brandýs n. Labem
Zámecká kaple, Brandýs nad Labem, prosinec 2006

Lucembursko, Ettelbruck, projekt EU Socrates (nyní Erasmus plus), 2006
2007 (12 KONCERTŮ)
Natáčení CD orchestru
sál DDM Symfonie, Poděbrady, březen 2007

Koncertní cesta – koncert 
Sál gymnázia v Mnichově, Mnichov, SRN, květen 2007

Koncertní cesta – koncert
Evangelický kostel Dachau, SRN, květen 2007

Zpívání v rokokovém kostele Wieskirche
Kostel Wieskirche, SRN, květen 2007

Festival hudby Musica angelica – koncert s PS Gymnázia Brandýs n. L.
Chrám Nanebevzetí Panny Marie, Stará Boleslav, červen 2007

Mezinárodní hudební festival Bohuslava Matěje Černohorského
chrámu sv. Jiljí, Nymburk, červen 2007

Natáčení CD orchestru GJP
Kostel ČCE, Poděbrady, červen 2007
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Natáčení CD orchestru a PS GJP
Kostel ČCE, Poděbrady, červen 2007

Natáčení CD PS GJP
Kostel ČCE, Poděbrady, červen 2007

Mezinárodní hudební projekt pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost          
Ettelbrück, Lucembursko, 20. - 30. července 2007

Vánoční koncert 
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, prosinec 2007

Vánoční koncert sboru a orchestru GJP – výroční koncert Pěveckého sboru
sál DDM Symfonie, Poděbrady, prosinec 2007

2008 (12 KONCERTŮ)
Koncertní cesta po Švýcarsku ve spolupráci s českými krajany
Švýcarská města, Švýcarsko, 20. - 26. května 2008           

Koncert pro veřejnost       
Havířský kostelík, Poděbrady, 12. června 2008

Mezinárodní hudební projekt pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost          
Ettelbrück, Lucembursko, 20. - 30. července 2008

Koncert pro žáky a učitele ČR
Základní škola, Městec Králové, 19. září 2008

Koncert pro spoluobčany 
Diakonie ČCE, Libice nad Cidlinou, 19. září 2008     

Koncert pro veřejnost  
Kostel ČCE, Nový Bydžov, 24. října 2008    

Koncert pro veřejnost ve spolupráci s PS Gymnázia Brandýs nad Labem    
Kostel Československé Církve husitské, Čelákovice, 28. listopadu 2008  

2008 Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel ČCE, Poděbrady, 13. prosince 2008

Vánoční koncert pro veřejnost
Kostel ČCE, Poděbrady, 19. prosince 2008   

Vánoční koncert ve spolupráci se Společností Otakara Vondrovice – premiéra Rybovy mše vánoční  
Chrám Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 20. prosince 2008

Švýcarsko, Ženeva, koncertní cesta ve spolupráci se Spolekem českých krajanů ve Švýcarsku, 2008
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Vánoční koncert se Středočeským symfonickým orchestrem
Divadlo na Kovárně, Poděbrady, 19. prosince 2009

Vánoční koncert pro studenty a profesory GJP   
Kostel ČCE, Poděbrady, 22. prosince 2009  

2010 (9 KONCERTŮ)
Švédští studenti v Poděbradech v rámci projektu EU – česko - švédský koncert pro veřejnost
Kostel ČCE, Poděbrady, 16. dubna 2010

Švédští studenti v Poděbradech v rámci projektu EU – česko - švédský koncert pro veřejnost
Zámecká kaple, Loučeň, 18. dubna 2010

Vánoční koncert – Rybova Česká mše vánoční „Hej, mistře“  
Zámecká kaple, Loučeň, 21. prosince 2008

Půlnoční mše
Kostel Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 24. prosince 2008

2009 (10 KONCERTŮ)
Zahájení dvouletého hudebního projektu EU Česká republika - Švédsko
Poděbrady - Örnsköldsvik, Švédsko, září 2009 – srpen 2011  

Mezinárodní hudební projekt pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost
Ettelbrück, Lucembursko, 21. července – 1. srpna 2009  

Koncert pro veřejnost ČR
Havířský kostelík, Poděbrady, 17. října 2009

Koncert pro veřejnost ve spolupráci s PS Gymn. Brandýs nad Labem
Kostel Československé Církve husitské, Čelákovice, 27. listopadu 2009

Koncert pro veřejnost a křest 1. DVD   
GJP Poděbrady, 5. prosince 2009

Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel ČCE, Poděbrady, 1. prosince 2009

Vánoční koncert – Rybova Česká mše vánoční „Hej, mistře“
Zámecká kaple, Loučeň, 2. prosince 2009   

Vánoční koncert (Společnost Otakara Vondrovice) Rybova Česká mše vánoční „Hej, mistře“
Chrám Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 18. prosince 2009   

Poděbrady, divadlo Na Kovárně, koncert se Středočeským symfonickým orchestrem, 2009
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Spolupráce s německým pěveckým sborem – společný koncert pro veřejnost
Kostel ČCE, Poděbrady, 22. května 2010

Spolupráce s německým pěveckým sborem – společný koncert pro veřejnost
Zámecká oranžerie, Loučeň, 23. května 2010

Mezinárodní hudební projekt pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost
Ettelbrück, Lucembursko, 19. - 29. července 2010

Koncertní cesta českých studentů po Švédsku v rámci projektu EU Comenius
Örnsköldsvik, Švédsko, 30. srpna 2010–9. září 2010

Hudební spolupráce s něm. Pěv. Sborem, koncerty pro veřejnost  
Zámek Colditz, Německo, 16. – 19. září 2010

Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel ČCE, Poděbrady, 12. prosince 2010

Vánoční koncert pro veřejnost – Rybova Česká mše vánoční „Hej, mistře“
Zámecká kaple, Loučeň, 12. prosince 2010

Loučeň, zámecká kaple, Rybova Česká mše vánoční “Hej, mistře”!, 20102011 (8 KONCERTŮ)
Koncert pro veřejnost – pozvání od pěveckého sboru Gymnázia Brandýs nad Labem
Kostel Československé církve husitské, Čelákovice, 18. dubna   2011  

Koncert pro veřejnost „Vzpomínka na Švédsko“, ukončení letého hudebního Česko – švédského projektu
Havířský kostelík, Poděbrady, 24. června 2011  

Mezinárodní hudební projekt pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost
Ettelbrück, Lucembursko, 19. - 29. července 2011

Ukončení 2leté mezinárodní hudební spolupráce (Česko – Švédsko), projekt získal ocenění – byl zařazen 
mezi nejkvalitnější mezinárodní projekty 2009–2011  
Poděbrady Örnsköldsvik, ČR-Švédsko, září 2011  

Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel ČCE, Poděbrady, 10. prosince 2011

Vánoční koncert pro veřejnost – Rybova Česká mše vánoční „Hej, mistře“
Zámecká kaple, Loučeň, 17. prosince 2011

Vánoční koncert (Společnost Otakara Vondrovice) Rybova Česká mše vánoční „Hej, mistře“
Chrám Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 18. prosince 2011

Vánoční koncert pro studenty a profesory GJP   
Schody GJP, Poděbrady, 19. prosince 2011
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2012 (6 KONCERTŮ)
Koncert ke Dni Poděbrad
Divadlo na Kovárně, Poděbrady, 4. března 2012    

Koncert v rámci mezinárodního festivalu duchovní hudby B. M. černohorského
Kaple sv. Jana Nepomuckého, Nymburk, 21. dubna 2012  

Mezinárodní hudební projekt pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost
Ettelbrück, Lucembursko, 20. - 30. července 2012

Koncert v rámci mezinárodního hudebního festivalu  
Paříž, Francie, 29. srpna – 3. září 2012   

Benefiční koncert ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel ČCE, Poděbrady, 16. prosince 2012

Vánoční koncert (Společnost Otakara Vondrovice) Rybova Česká mše vánoční „Hej, mistře“
Chrám Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 22. prosince 2012

2013 (10 KONCERTŮ)
Koncert pro veřejnost na pozvání pěv. sboru Gymnázia Brandýs nad Labem
Kostel Československé církve husitské, Čelákovice, 20. 4. 2013 

Celostátní přehlídka pěveckých sborů „Světlo za Lidice“
Památník Lidice, Lidice, 15. 6. 2013

Koncert k 15. výročí založení Pěveckého sboru GJP
Kostel Českobratrské církve evangelické, Poděbrady, 27. 6. 2013

Mezinárodního hudební festival pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost
Projekt v rámci EU, Ettelbruck, Lucembursko, 19.–29.7.2013

Vystoupení u příležitosti slavnostního předávání ocenění
Jednací sál Krajského úřadu Středočeského kraje, Praha, 18. 11. 2013

Slavnostní otevření zrekonstruovaného parku u Havířského kostelíku
Havířský kostelík, Poděbrady, 29. 11. 2013

Benefiční koncert, výtěžek věnován ve prospěch Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel Českobratrské církve evagelické, Poděbrady, 15. 12. 2013

Česká mše vánoční „Hej, mistře!“ Jakuba Jana Ryby a další duchovní skladby
Koncert ve spolupráci se zástupci českých krajanů ve Vídni
Chrám sv. Štěpána, Rakousko, Vídeň,  21. 12. 2013

Celostátní přehlídka pěveckých sborů „Světlo za Lidice“, Památník Lidice, 2013
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První vystoupení našich souborů v barokním kostele ve Vídni, duchovní hudba
Chrám Karla Boromejského, Rakousko, Vídeň,  21. 12. 2013

Česká mše vánoční „Hej, mistře!“ Jakuba Jana Ryby
Chrám Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 23. 12. 2013 

2014 (15 KONCERTŮ)
Mírová expedice do Štrasburku pod záštitou místopředsedy evropského parlamentu
Reprezentace města Poděbrady v rámci oslav 550. výročí mírových misí krále Jiřího z Poděbrad, předání 
mírového poselství.
Evropský parlament, Francie, Štrasburk, 15. 4. 2014

Vystoupení u příležitosti slavnostního vyhlášení vítězů soutěže o nejlepší projekty škol a školských 
zařízení zřizovaných Středočeským krajem s názvem Poznávejme Středočeský kraj
Jednací sál Krajského úřadu Středočeského kraje, Praha, 25. 4. 2014

550. výročí mírových misí Jiřího z Poděbrad a 10. výročí vstupu do EU
Kolonáda, Poděbrady, 17. 5. 2014

Koncert pro veřejnost Laudate pueri dominum Michaela Haydna (s pěveckým sborem z Benešova)
Kostel sv. Jiljí, Nymburk, 15. 5. 2014

Koncertu u příležitosti 5. ročníku projektu „Noc kostelů“
Kostel Českobratrské církve evangelické, Poděbrady, 23. 5. 2014

Celostátní přehlídka pěveckých sborů „Světlo za Lidice“
Památník Lidice, Lidice, 14. 6. 2014

Vystoupení pro studenty GJP
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, 26. 6. 2014

Mezinárodního hudební festival pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost
Projekt v rámci EU, Ettelbruck, Lucembursko, 18. – 28. 7. 2014

Vystoupení u příležitosti předávání ocenění veteránům 2. sv. války
Sál zastupitelstva Krajského úřadu Středočeského kraje, Praha, 16. 9. 2014

Koncert pro veřejnost „Hudbu dnes ordinuje MUDr. Pavel Frič“
Kostel Českobratrské církve evangelické, Poděbrady, 26. 9. 2014

Koncertní cesta ve spolupráci se zástupci českých krajanů
Kostel Karla Boromejského, Rakousko, Vídeň - Salcburk, 29. 11. 2014

Benefiční koncert, výtěžek věnován pro potřeby Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel Českobratrské církve evangelické, Poděbrady, 13. 12. 2014

Francie, Štrasburk, Evropský parlament, reprezentace města Poděbrad, mírová mise krále Jiřího, 2014
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Vánoční koncert pro studenty GJP
Schodiště Gymnázia Jiřího z Poděbrad, Poděbrady, 19. 12. 2014

Vánoční koncert pro veřejnost
Kostel sv. Voršily, Chlumec nad Cidlinou, 20. 12. 2014

Vánoční koncert – Česká mše vánoční „Hej, mistře!“ Jakuba Jana Ryby
Kostel Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 21. 12. 2014

2015 (15 KONCERTŮ)
Koncert KviMtetu v rámci Poetického večera Jaroslava Brendla
Kulturní sál, Libice nad Cidlinou, 10. 1. 2015

 Vystoupení u příležitosti 70. výročí života v míru
Poděbrady, 22. 4. 2015

Koncert u příležitosti 1. ročníku Evropského dne parků
Geopark Ralsko, kostel sv. Havla v Ralsku-Kuřívodech, Ralsko, 23. 5. 2015

Benefiční koncert pod záštitou místopředsedkyně senátu ČR Miluše Horské
výtěžek věnován Zdravotnímu fondu Chlumce n. C. ve prospěch rodin s postiženými dětmi
Mramorový sál zámku Karlova koruna, Chlumec nad Cidlinou, 30. 5 2015

Akademie gymnázia, pro studenty GJP
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, 24. 6. 2015

Mezinárodního hudební festival pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost
Projekt v rámci EU, Ettelbruck, Lucembursko, 20. - 30.7.2015

Benefiční koncert absolventů PS a orchestru GJP
výtěžek věnován rekonstrukci kostela sv. Václava ve Mcelích
Kostel , Mcely, 27. 11. 2015

Benefiční koncert, výtěžek věnován pro potřeby Diakonie Libice n. Cidlinou
Kostel Českobratrské církve evangelické, Poděbrady, 28. 11. 2015

Zahájení adventního času
Centrum obce Odřepsy, 29. 11. 2015

Vystoupení KviMtetu v rámci Poetického večera Jaroslava Brendla
Kulturní dům, Nová Paka, 10. 12. 2015

Koncertní cesta ve spolupráci se zástupci českých krajanů
Kostel Karla Boromejského, Rakousko, Vídeň – Line - Melk, 12. – 13. 12. 2015

Mcely, kostel sv. Václava, benefiční koncert KviMtetu, 2015
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Koncert – Jakub Jan Ryba Česká mše vánoční „Hej, mistře!“
zámecká kaple, Loučeň, 19. 12. 2015

Koncert – Jakub Jan Ryba, Česká mše vánoční „Hej, mistře!“
Kostel Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 22.12.2015

Půlnoční mše - Česká mše vánoční „Hej, mistře!“, s Hlaholem Nymburk
Kostel Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 24.12.2015

Půlnoční mše - Česká mše vánoční „Hej, mistře!“, s Hlaholem Nymburk
Kostel sv. Jiljí, Nymburk, 26.12.2015

2016 (17 KONCERTŮ)
Vystoupení KviMtetu v rámci literárního pořadu Poetický večer – Český sen
Kulturní dům, Libice nad Cidlinou, 9. 1. 2016

Vystoupení členů Orchestru GJP u příležitosti udílení Ceny Ď
Obřadní síň Městského úřadu, Poděbrady, 30. 3. 2016

Vystoupení KviMtetu v rámci autorského čtení doc. PhDr Ondřeje Hníka „Mezi didaktikou a houslovým 
doprovodem“
Karlova Univerzita, Praha, 31. 3. 2016

Rusko, Petrohrad, kostel sv. Petra, 2016

Koncert absolventů, KviMtet, benefiční koncert, výtěžek věnován pro potřeby farnosti v Bošíně
Kostel církve Českobratrské, Bošín, 21. 5. 2016

Slavnostní koncert a křest dvou nových CD – Láska notovaná
Havířský kostelík, Poděbrady, 22. 5. 2016

Benefiční koncert pod záštitou místopředsedkyně senátu ČR Miluše Horské, výtěžek věnován 
Zdravotnímu fondu Chlumce n.C. ve prospěch rodin s postiženými dětmi
Městské muzeum Loreta, Chlumec nad Cidlinou, 22. 5. 2016

Reprezentace města Poděbrady – koncert u příležitosti zahájení lázeňské sezóny
Kolonáda, Slovensko, Piešťany, 5. 6. 2016

Koncertní cesta ve spolupráci s generální konzulkou ČR v Petrohradě a PS Urbi et Orbi
chrám sv. Petra, Rusko, Petrohrad; Pobaltí, 1. – 7. 7. 2016

Mezinárodního hudební festival pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost
Projekt v rámci EU, Ettelbruck, Lucembursko, 19.-29. 7. 2016

Koncert u příležitosti 500. výročí založení Havířského kostelíčka
Havířský kostelík, Poděbrady, 24. 9. 2016
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Zpívání k narozeninám (90. narozeniny předsedy Společnosti Otakara Vondrovice) 
Divadlo Na Kovárně, Poděbrady, 25. 9. 2016

Koncert – Jakub Jan Ryba, Česká mše vánoční „Hej, mistře!“
Kostel Zvěstování Panny Marie, Dymokury, 2. 12. 2016

Benefiční koncert, výtěžek věnován na opravu altánu Gloriet,
Kostel církve Českobratrské evangelické, Poděbrady, 3. 12. 2016

Koncert – Jakub Jan Ryba, Česká mše vánoční „Hej, mistře!“
Zámecká kaple, Loučeň, 17. 12. 2016

Benefiční koncert absolventů PS a O GJP,  KviMtet, výtěžek věnován Nadaci Haima podporující děti 
z hematologického a onkologického oddělní Fakultní nemocnice Motol
Kostel církve Českobratrské evangelické, Opolany, 18. 12. 2016

Vánoční koncert – Jakub Jan Ryba, Česká mše vánoční „Hej, mistře!“
Kostel Povýšení sv. Kříže , Poděbrady, 22. 12. 2016

Půlnoční mše – Jakub Jan Ryba, Česká mše vánoční „Hej, mistře!“, s nymburským Hlaholem
Kostel Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 24. 12. 2016

2017 (11 KONCERTŮ)
Koncert u příležitosti zahájení lázeňské sezóny, Bohuslav Martinů – Otvírání studánek
Kolonáda, Poděbrady, 14. 5. 2017

Koncert u příležitosti zahájení lázeňské sezóny
Kolonáda, Poděbrady, 14. 5. 2017

Koncert s nymburským Hlaholem – Wolfgang Amadeus Mozart - Requiem
Kostel sv. Jiljí, Nymburk, 21. 5. 2017

Koncert s nymburským Hlaholem – Wolfgang Amadeus Mozart – Requiem
Kostel Povýšení sv. Kříže, Poděbrady, 28. 5. 2017

Koncert – Vzpomínka na poděbradské oběti holocaustu
2. nádvoří poděbradského zámku, Poděbrady, 12. 6. 2017

Mezinárodního hudební festival pro mladé hudebníky ze zemí EU, 3 koncerty pro veřejnost
Projekt v rámci EU, Lucembursko, 21.7.-31.7. 2017

Slavnostní koncert u příležitosti 20. výročí založení Pěveckého sboru Gymnázia Jiřího z Poděbrad
Gymnázium Jiřího z Poděbrad, Poděbrady, 30. 9. 2017

Podzimní koncert
Kostel církve Českobratrské evangelické, Velenice, 14. 5. 2017

Koncertní cesta ve spolupráci se zástupci českých krajanů
Kostel Karla Boromejského, Rakousko, Vídeň - Graz, 2.-3. 12. 2017

Adventní a vánoční koncerty
Poděbrady, prosinec 2017

Vánoční koncert Jakub Jan Ryba – Česká mše vánoční „Hej, mistře!“
Zámecká kaple, Loučeň, prosinec 2017
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1. sinfonia Senza parole
Adriano Banchieri

4. pastorálka – Židlochovská, op. 111
Jaroslav Křička

A Festive Gloria
Ruth Morris Gray

A White Rainbow
Bruria Schweitzer, arr. Josef Hadar

Adeste fideles – vánoční koleda
John Francis Wade

Adiemus 
Karl Jenkins

Afrika Kyrie na Sanctus (Kyrie, Sanctus)
Patsy Ford Simms, Andy Beck

Agnus Dei
Brian Lewis

Agnus Dei
Jacob Obrecht

Ach, debe decke tak belo 
hanácká lidová píseň

Ach synku, synku
česká lidová píseň, arr. Pavel Jurkovič

Alleluia
Gordon Young

Alleluia 
Randal Thompson

Alta trinita
italská píseň z 15. století

Amatemi ben mio
Luca Marenzio

Amen
spirituál, arr. Norman Luboff

Anděl Páně zvěstuje 
francouzská píseň, český text Jan Juříček

Aria
Antonín Borový

As Long As I Have Music
Don Besig

Audite, silete
Michael Praetorius, arr. Jaroslav Herden

Bajkal (Slavnoje more, svjaščenyj Bajkal)
ruská lidová píseň, arr. Zbyněk Mrkos

Banana Boat Song
jamajská lidová píseň, arr. I. Burgie, W. Attaway

Barbara Ann
Fred Fassert, arr. The Beach Boys

Blue Moon
Richard Rodgers, arr. Fabian Seenholz

Bolero
Maurice Ravel, arr. Jiří Holubec

Bude večer
moravská lidová píseň, arr. Jaroslav Herden

Bude večer
slovácká lidová píseň, arr. Zbyněk Mrkos

Byla cesta
moravská vánoční koleda, arr. A. Tučapský

Byla cesta, byla ušlapaná 
moravská vánoční koleda

Byla vojna, byla
moravská lidová píseň, arr. Čechomor, pro sbor a orchestr 
arr. Jan Prchal

California Dreamin´ 
John Phillips, Michelle Gilliam

Calypso
kánon, Jan Holdstock, arr. Jan Prchal

SEZNAM SKLADEB 1997 -2017

Collegium 2010, Natáčení CD Láska Notovaná, 2015

 Loučeň, zámecká kaple, Rybova Česká mše vánoční “Hej, mistře”!, 2008
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Canon in D
Johann Pachelbel

Cantate domino
Petr Eben

Cantate pueri dominum
Michael Haydn
Caroling, Caroling
Wihla Hutson, Alfred Burt

Cesta
Kryštof, arr. Jiří Holubec

Co sa stalo, přihodilo
moravská vánoční koleda, arr. A. Tučapský

Cohors generosa
maďarská studentská píseň, Zotán Kodály

Come Ye Sons of Art
(Ode for the Birthday of Queen Mary 1694)
Henry Purcell, arr. Maurice Blower

Conquest of Paradise
Vangelis, arr. Jiří Holubec

Coro (Vodní hudba)
Georg Friedrich Händel, arr. Jiří Holubec, Jan Prchal

Coro di Schiavi Ebrei (opera Nabucco)
Giuseppe Verdi

Cum decore
Tielman Susato

Černé oči
česká lidová píseň, arr. Milan Uherek

Česká mše vánoční „Hej, mistře!“
Jakub Jan Ryba

České pastorely
Václav Trojan

Čtyři vánoční písně
Petr Eben 

Dana-dana
Lajos Bárdos 

David a Goliáš
Jaroslav Ježek

Dobrú noc
6 variací slovenské lidové písně, arr. Belo Felix

Dobrú noc 
slovenská lidová píseň, arr. Martin Lednický

Dona nobis pacem
kánon, anonym 18. století

Doo ba
Canon in swing, anonym, arr. Jan Prchal

Dva renesanční tance
Tielman Susato, arr. Pavel Jurkovič

Eight days the week
John Lennon, Paul McCartney, arr. Pavel Breiner, arr. Jan 
Prchal

El haderech
židovská píseň, Shimir Or, Nurit Hirsch

Eversmiling Liberty
(Rockové oratorium na text Judy Makabejského)
Jens Johansen, Erling Kullberg 

Falling Slowly
Glen Hansard, Markéta Irglová

František
Buty

Gloria!
Sally K. Albrecht

Goodnight, Sweetheart
Calvin Carter, James Hudson

Graduale
Leoš Janáček

Hail, Holy Queen (Sister Act)
arr. Marc Shaiman, Mac Huff

Poděbrady, kostel Povýšení sv. Kříže, premiérové uvedení Rybovy České 
mše vánoční “Hej, mistře!”, natočeno na našem prvním DVD,  2008

Poděbrady, kostel Českobratrské církve evangelické, 
benefiční  koncert ve prospěch Diakonie, 2015
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Halleluja
kánon, anonym 17. století

Hallelujah
Leonard Cohen, arr. Jiří Holubec

Happy Christmas (War Is Over)
vánoční píseň, text John Lennon, Yoko Ono

Hashivenu
kánon z Izraele

Hej, Jude
John Lennon, Paul McCartney, arr. Deke Sharon

Hej, pofukuj, povievaj
slovenská lidová píseň, arr. Boleslav Vomáčka

Holka modrooká
česká lidová píseň, arr. David Lesák

Hra s jesličkami
Pavel Jurkovič

Chtíc, aby spal (Česká mariánská muzika)
Adam Václav Michna z Otradovic

Chuť snů
černošský spirituál, arr. Tomáš Novotný

I Got Rhythm
George Gershwin, arr. Jaroslav Herden

I Will Follow Him
J. W. Stole, Del Roma, text Jacques Plante

Illumina oculos
duchovní skladba, Giovanni Pierluigi da Palestrina

In silvis resonant
studentská latinská píseň, arr. Jaroslav Dostalík

Išlo děvče ku spovedi
šarišská lidová píseň, arr. Ludvík Kuba

Ja-Da
Bob Carlton 

James Bond
filmová hudba, výběr skladeb

Já malý přicházím
česká vánoční koleda

Jaro (Čtvero ročních období)
Antonio Vivaldi, arr. Jan Prchal

Jede sedlák
česká lidová píseň, arr. Milan Uherek

Jenom ty mně, má panenko
česká lidová píseň, arr. Oldřich Hilmera

Jubilate deo
spirituál, arr. Jan Prchal

Když jsem k vám chodíval
česká lidová píseň, arr. Karel Horňák

Když jsem šel z Hradišťan
moravská lidová píseň

Koleda (cyklus koled)
Karel Stecker

Koledy z barokních kancionálů
Jaroslav Krček

Královničky
Leoš Janáček

Krásná Panna, přemilého Syna
moravská vánoční koleda, arr. Jaroslav Herden

Krejčí
Ronald Frank Harwood, arr. Martin Lednický

Krumlovskej zámeček
česká lidová píseň, arr. Rudolf Wünsch

Kum ba yah!
spirituál

Kvítí milodějné (cyklus písní)
Jan Málek

Kyrie
Greg Gilpin

Chlumec nad Cidlinou, zámek Karlova Koruna, benefiční koncert ve 
prospěch Zdravotního fondu Chlumec nad Cidlinou, 2015

Poděbrady, kostel Českobratrské církve evangelické, benefiční 
koncert pro Gloriet, 2016
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La Cucaracha 
mexická lidová píseň, arr. Max Frey

Lascia ch´io pianga (opera Rinaldo)
Georg Friedrich Händel, arr. Jiří Holubec

Láska opravdivá
Leoš Janáček

Lásko kupovaná
moravská lidová píseň

Laudate pueri dominum (Graduale)
Michael Haydn

Lepší je vínečko
moravská lidová píseň, arr. Květa Strejcová

Les Champs-Élysées
Mike Wilsh, Mike Deighan, arr. Ma. E. Becker

Lesní studánka
Josef Bohuslav Foerster

Let It Be
John Lennon, Paul McCartney

Líto je mně, má matičko
česká lidová svatební píseň, arr. Václav Trojan

Little Jack Horner
vánoční kánon

Lollipop
Beverly Ross, Julius Dixson, arr. L. Maierhofer

Má hvězda
Bedřich Smetana

Májový madrigal
Thomas Morley

Malá noční hudba
W. A. Mozart, arr. Lorenz Maeirhofer

Malá vokální fuga
Jan Křtitel Kuchař, arr. J. Dvořák

Marjánko
česká lidová píseň, arr. Milan Uherek

Medvídek
Oskar Petr, text Robert Kodym, arr. Jana Egemová

Messe Breve
Leo Delibes

Moravské dvojzpěvy
Antonín Dvořák

Music Is My Life
Eugene Butler

Muzikály (výběr)
A. L. Webber, Jerry Herman, Jule Styne, Bob Merrill

Na našem dvoře
česká lidová píseň

Náchodský zámeček
česká lidová píseň, arr. Ilja Hurník

Na shledanou, krokodýle
Robert Guidry

Nemocnice na kraji města
Jan Klusák, arr. Jiří Holubec

Nocturna
Wolfgang Amadeus Mozart

Notturno I
Josef Mysliveček

O Holy Night
vánoční koleda

O vanoci, dluhe noci
moravská vánoční koleda, arr. Antonín Tučapský

Odi et amo (Catulli Carmina)
Carl Orff

Oh, Happy Day
gospel, arr. Tore W. Aas

Okolo Hradišťa
moravská lidová píseň, arr. Michal Jančík

Okolo Třeboně
česká lidová píseň

Čelákovice, kostel Českobratrské církve evangelické, benefiční koncert ve 
spolupráci s pěveckým sborem Gymnázia Brandýs nad Labem,  2011

Městeck Králové, základní škola, interaktivní koncert 
pro žáky a se žáky ZŠ, 2008
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Ola Roma
romská lidová píseň, arr. Tomáš Novotný

Omnis mundus jucundetur
Antonín Tučapský

Only You
Vincent John Martin , arr. Peter Claus Bigler

Ó, řebíčku zahradnický
česká lidová píseň, arr. Petr Eben

Otvírání studánek
Bohuslav Martinů

Pán hor
Petr Hapka, arr. Jiří Holubec, Jan Prchal

Panis angelicus
César Franck

Panna a netvor
Petr Hapka, arr. Jiří Holubec, Jan Prchal

Pár havraních copánků
Elvis Presley, arr. Vl. Mašek, text Zdeněk Vavřín

Pavana
Thoinot Arbeau

Pavane
Pierre Attaingnant, arr. Jaroslav Herden

Pavanna
Pierre Attaingnant, arr. Pavel Jurkovič

Per crucem
kánon, anonym

Pie Jesu
arr. Mary Lynn Lightfoot

Pie Jesu (Requiem)
Andrew Lloyd Webber

Písničky na dvě stránky (cyklus písní)
Bohuslav Martinů

Písničky na jednu stránku (cyklus písní)
Bohuslav Martinů

Pletla v kytku rozmarýnku
česká lidová píseň, arr. Ilja Hurník

Pochod toreadorů (opera Carmen)
Georges Bizet

Polka (cyklus Tři české tance)
Václav Kálik

Portshmouth
Mike Oldfield, arr. Jan Prchal

Pospěšte, pacholátka
Lubomír Tyllner, arr. V. Veselá

Proměny
moravská lidová píseň, arr. Čechomor

Prší, prší
česká lidová píseň

Purpura
Jiří Suchý, Jiří Šlitr

Quem vidistis pastores
František Xaver Brixi

Remember My Song
Sally K. Albrecht, Jay Althouse

Requiem
(Kyrie, Dies irae, Rex tremendae, Confutatis, 
Lacrymosa)
Wolfgang Amadeus Mozart

Ring Christmas Bells
Mykola Leontovich

Rock for Fun
Lorenz Maierhofer

Rožnovské hodiny
moravská lidová píseň

Salvator mundi
anonym

Sambabrasil
Thord Gummesson

Poděbrady, Havířský kostelík, křest CD Láska notovaná, 2016

Nymburk, kostel sv. Jiljí, naše premiérové uvedení Requiem Wolfganga 
Amadea Mozarta, ve spolupráci s Hlaholem Nymburk, 2017
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Sbor SONG „To co nás pohání aneb Ještě nekončíme“
Marie Dunovská

Scarborough Fair
anglická lidová píseň, arr. Paul Simon, Art Garfunkel

Scat kanon
Manfred Schmitz

Senzeni na
africká píseň

Shalom aleichem
izraelská píseň

Siyahamba
africký spirituál

Slezské koledy
Jaroslav Herden

Slovanský tanec č. 7
Antonín Dvořák, arr. Jiří Holubec

Slovanský tanec č. 8
Antonín Dvořák, arr. Jiří Holubec, Jan Prchal

Slyšte, lidé, v rychlosti 
Lubomír Tyllner, arr. V. Veselá

Směs ABBA
Benny Andersson, Björn Ulvaeus, arr. Martin Lednický

Solis praevia
duchovní skladba ze 16. století

Somewhere (muzikál West Side Story)
Leonard Bernstein, arr. John Bouwmans

Spring
swingový kánon, Thord Gummeson

Stairway to Heaven
Jimmy Page, Robert Plant, arr. Jaroslav Herden

Stokrát chválím čas
Daniel Grafton Hill, Barry Mann, arr. Martin Lednický

Summer Sun
kánon, David Warel

Summertime (opera Porgy a Bess)
Leonard Bernstein, arr. Jaroslav Herden

Svatební pochod (opera Lohengrin)
Richard Wagner, arr. Jiří Holubec

Swing Low, Sweet Chariot
černošský spirituál, arr. Petr Eben

Symfonie č. 5, „Osudová“ (1. věta, hlavní téma)
Ludwig van Beethoven, arr. Jiří Holubec, Jan Prchal

Symfonie č. 7 (část)
Ludwig van Beethoven, arr. Jiří Holubec

Symfonie č. 9 (Óda na radost)
Ludwig van Beethoven

Symfonie č. 9 Z Nového světa (Largo)
Antonín Dvořák, arr. Jan Prchal

Široký, hluboký
česká lidová píseň, arr. Ludvík Kuba

Šťastné Vánoce
Miloslav Ducháč

Štěstí, zdraví
česká vánoční koleda, arr. Antonín Tučapský

Ta lendab mesipuu poole
estonská píseň, Peep Sarapih, Juhan Liiv

Tears in Heaven
Eric Clapton, text Will Jennings, arr. Lorenz Maierhofer

Teče voda, teče
česká lidová píseň

Ten chlumecký zámek
česká lidová píseň, arr. Martin Lednický

The Battle of Jericho
spirituál, arr. David C. Dickau

The Lion Sleeps Tonight 
Solomon Linda, arr. George David Weiss, Hugo Peretti, Luigi 
Creatore, Albert Stanton, Jeff Funk

The Professionals
Laurie Johnson, arr. Jiří Holubec, Jan Prchal

 Lidice, Památník Lidice, festival pěveckých sborů ČR, 2013

Rusko, Petrohrad, koncert v kostele sv. Petra, 2016



The Scat Calypso
Lorenz Maierhofer

Tichá noc (Stille Nacht)
vánoční koleda, Franz Xaver Gruber

Tisíc andělů
vánoční koleda, arr. Čechomor

Tonight (muzikál West Side Story)
Leonard Bernstein

Tourdion
Pierre Attaingnant

Triumfální pochod (opera Aida)
Giuseppe Verdi, arr. Jiří Holubec

Truvérská mše
Petr Eben

Tři strážníci
Jaroslav Ježek, arr. anonym

Tshotsholosa – Zulu song 
Jižní Afrika, arr. Anna Sjögren, Karel Štrégl

U Betléma
česká vánoční koleda, arr. Antonín Tučapský

Ukvaldské písně (cyklus písní)
Leoš Janáček

U panského dvora
česká lidová píseň, arr. Oldřich Hilmera

Uti vår hage
švédská lidová píseň

Už ho vedou Martina
česká lidová píseň, arr. Zdeněk Lukáš

V dobrém jsme se sešli
česká lidová píseň, arr. Jaromír Klobouk

V mojí duši
Marie Dunovská

V půlnoční hodinu
vánoční píseň

Veselme se (Capella regia musicalis)
Václav Karel Holan Rovenský

Viva la musica (kánon)
Michael Praetorius

Vltava (hlavní téma)
Bedřich Smetana, arr. Jiří Holubec

Voda, voděnka
Jaroslav Uhlíř, text Zdeněk Svěrák

Vondráši, Matouši
vánoční koleda, pro sbor a orchestr arr. Čechomor

Vyšly ryby
moravská lidová píseň, arr. Čechomor

We Are The Champions
Freddie Mercury, arr. Jiří Holubec

White Christmas
vánoční koleda, Irving Berlin, arr. Jiří Holubec

Yellow Rose of Texas
tradicionál, arr. Carsten Gerlitz

Yesterday
John Lennon, Paul McCartney

You Are Not Alone
Robert Kelly, arr. Martin Lednický

Zaleť, sokol
moravsko-slovácká lidová píseň, arr. Jaroslav Říha

Zamotaná písnička
Jaroslav Říha

Zdráv buď, ó, Pane náš (opera Jakobín)
Antonín Dvořák

Zelená se snítka (cyklus písní)
Petr Eben

Zvonečku hlas milý (opera Kouzelná flétna)
Wolfgang Amadeus Mozart

Žákovská koleda
latinsko-česká koleda z Jistebnického kancionálu

Poděbrady, DDM Symfonie, koncert k 15. výročí založení 
Pěveckého sboru GJP, 2007

Poděbrady, kostel Československé církve evangelické, 
benefiční koncert pro Diakonii, 2009
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